

**B & A ANTON** Importers & Distributors



**MINOS**  
ΚΡΕΤΕΣ ΒΕΣΤ  
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**  
105A Illawarra Rd., Marrickville



**Δελφοί**  
φέτα βαρελίσια  
barrel feta

**Delfi**  
greek feta

**ibia importex** PTY. LTD.

**DELFI**

Διατίθεται στην **Kebia**, σε επιλεγμένα καταστήματα τροφίμων, και *delicatessen*.  
Επίσης διατίθεται στα καταστήματα **Woolworths**.

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555



## Λευτέρης Πετρούνιας: Η πρώτη φωτογραφία μετά το χειρουργείο και το «ευχαριστώ»

Ο Χρυσός Ολυμπιονίκης και παγκόσμιος πρωταθλητής υποβλήθηκε το πρωί σε επέμβαση στον ώμο, αλλά δεν έχασε το χαμόγελο του

Από την Ντόχα, όπου κατέκτησε το τρίτο σερί χρυσό μετάλλιο στους κρίκους σε παγκόσμιο πρωτάθλημα, ο Λευτέρης Πετρούνιας βρέθηκε στο Ανσί της Γαλλίας, όπου υποβλήθηκε σε επέμβαση προκειμένου να αποκαταστήσει το πρόβλημα στον λαβωμένο ώμο του.

Λίγες ώρες μετά την επίπονη επέμβαση ο άρχοντας των κρίκων, πόσταρε την πρώτη φωτογραφία και έστειλε το δικό του μήνυμα αισιοδοξίας.

«Όλα πήγαν καλά !!! Έχω ακόμη αγωνία για να ολοκληρωθεί και η αποκατάσταση με επιτυχία και σε τρεις μήνες περίπου ευελπιστώ ότι θα είμαι πάλι πίσω στην προπόνηση μου. Η αγάπη και η δύναμη που μου δώσατε για να ανέβω στους κρίκους πριν από λίγες ημέρες, θα είναι η ώθηση μου και για την ανάρρωση μου. Ευχαριστώ από καρδιάς τον Γιατρό μου Οδυσσέα Παϊνιό που βρίσκεται δίπλα μου από την πρώτη στιγμή, τον Dr Lafosse με το ιατρικό του επιτελείο που με φρόντισαν και με έκαναν να νιώθω ασφαλής. Ευχαριστώ την Ελληνική Γυμναστική Ομοσπονδία που μερίμνησε για όλα. Ευχαριστώ τον καθηνά σας ξεχωριστά για το κουράγιο που μου δίνετε. Δύσκολος αυτός ο αγώνας που ξεκίνησε σήμερα αλλά είμαστε μαθημένοι στους αγώνες και θα τα καταφέρουμε...»

Η επέμβαση πραγματοποιήθηκε το πρωί της Δευτέρας

(05/11) στη Γενική Κλινική του Ανσί (Clinique Générale Annecy) από τον εξειδικευμένο χειρουργό Λοράν Λαφός, έναν από τους κορυφαίους στον κόσμο στη χειρουργική ώμου, παρόντος του γιατρού της Ε.Γ.Ο., Οδυσσέα Παϊνιού, ο οποίος συνόδευσε τον Έλληνα πρωταθλητή στη Γαλλία.

Ο 27χρονος «άρχοντας των κρίκων» θα παραμείνει νοσηλευόμενος για μία ημέρα και πρόκειται να πάρει αύριο (Τρίτη 06/11) εξιτήριο από την κλινική. Θα παραμείνει στο Ανσί για ακόμη μερικές ημέρες, προκειμένου οι γιατροί να παρακολουθήσουν τη μετεγχειρητική του πορεία, πριν επιστρέψει στην Ελλάδα στα τέλη της εβδομάδας.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα αποκατάστασης που θα ακολουθήσει ο Λευτέρης Πετρούνιας, η επάνοδός του στις προπονήσεις σε πλήρεις αγωνιστικούς ρυθμούς αναμένεται να γίνει σε τρεις μήνες, ενώ σε πέντε μήνες θα είναι απόλυτα έτοιμος για να επιστρέψει στους αγώνες.

Το βέβαιο, πάντως, είναι ότι θα έχει επαρκή χρόνο ώστε να παρουσιαστεί πανέτοιμος και να διεκδικήσει ως φαβορί την Ολυμπιακή πρόκριση μέσα από το παγκόσμιο πρωτάθλημα της Στουτγάρδης (4-13 Οκτωβρίου 2019), όπου το εισιτήριο για το Τόκιο θα πάρουν αυτόματα οι τρεις νικητές των μεταλλίων σε κάθε όργανο.

## Πετρούνιας: Έδωσα και την ψυχή μου για αυτό το μετάλλιο

Εντυπωσιασμένος ο Έλληνας «άρχοντας των δαχτυλιδιών» από την παρουσία Ελλήνων στον τελικό των κρίκων στο παγκόσμιο πρωτάθλημα της Ντόχα



Ενθουσιασμένος για το τρίτο χρυσό σε παγκόσμιο πρωτάθλημα ενόργανης γυμναστικής στο αγώνισμα των κρίκων δήλωσε για άλλη μια φορά ο Λευτέρης Πετρούνιας σε δηλώσεις του στην επίσημη ιστοσελίδα της διοργάνωσης. Παράλληλα εξομολογείται ότι έδωσε την ψυχή του γι' αυτό το μετάλλιο μετά την εντυπωσιακή παρουσία Ελλήνων στον τελικό του αγωνίσματος.